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Νέα πτώση των τιμών προβλέπουν οι κατσκευαστές.Ο κλάδος των  Κατασκευών συνεχίζει
την πτωτική του πορεία . Τόσο η επιδείνωση στις ήδη εξαιρετικά δυσμενείς προβλέψεις των
επιχειρήσεων για τις προγραμματισμένες τους εργασίες, όσο και η διεύρυνση του αρνητικού
ισοζυγίου στις προβλέψεις για την απασχόληση - των Δημοσίων Έργων - , συντείνουν στη
νέα αρνητική μεταστροφή του κλίματος στον τομέα.  Οι προβλέψεις για την απασχόληση
επιδεινώνονται περαιτέρω, , ενώ από τα υπόλοιπα στοιχεία δραστηριότητας, οι αρνητικές
εκτιμήσεις για την τρέχουσα πορεία των εργασιών διευρύνονται . Οι μήνες εξασφαλισμένης
δραστηριότητας αυξάνονται οριακά, . Στις τιμές, οι προβλέψεις για αποκλιμάκωση
εντείνονται, με το 34% των επιχειρήσεων να κρίνει εκ νέου ότι θα μειωθούν στο επόμενο
τρίμηνο και ένα 10% (από 17%) να προβλέπει άνοδό τους. Τέλος, περιορίζεται στο 5% (από
8%) το ποσοστό των επιχειρήσεων που αναφέρουν απρόσκοπτη λειτουργία, με τα 3/5 των
επιχειρήσεων να επισημαίνουν την ανεπαρκή χρηματοδότηση, το 22% τη χαμηλή ζήτηση και
το 11% την ύφεση και τις τρέχουσες οικονομικές συνθήκες, τη γραφειοκρατία, τις μεγάλες
εκπτώσεις και τις καθυστερήσεις πληρωμών, τις οφειλές του Δημοσίου, την υψηλή
φορολογία ως τα κυριότερα λειτουργικά εμπόδια. Εννιά στις δέκα επιχειρήσεις του κλάδου 
προβλέπουν περαιτέρω μειώσεις στις προγραμματισμένες εργασίες τους, ενώ στις
προσδοκίες για την απασχόληση, , πάνω από τις μισές επιχειρήσεις (52% από 56%)
αναμένουν πτώση, όταν μόλις το 3% αναμένει άνοδο. Από τα υπόλοιπα στοιχεία, οι πολύ
χαμηλές εκτιμήσεις για την τρέχουσα πορεία των εργασιών κερδίζουν έδαφος, χωρίς
ουσιαστική διαφοροποίηση της δυσμενούς κατάστασης, αφού τα 3/5 των επιχειρήσεων (από
64%) διατυπώνουν αρνητικές εκτιμήσεις και το 16% (από 7%) αναφέρει το αντίθετο. Στο
πεδίο των τιμών, οι περισσότεροι προβλέπουν περαιτέρω πτώση.

  

Τέλος, σχεδόν όλες οι επιχειρήσεις αναφέρουν προσκόμματα στη λειτουργία τους, με τα
3/5 να δηλώνουν τη χαμηλή ζήτηση και το 1/5 τη χαμηλή χρηματοδότηση ως βασικότερα
προσκόμματα στη λειτουργία τους.  Σημαντική, περαιτέρω πτώση καταγράφουν οι
επιχειρηματικές προσδοκίες στις Κατασκευές Δημοσίων Έργων. Οι προβλέψεις για τις
προγραμματισμένες εργασίες επιδεινώνονται αισθητά. Στο ίδιο κλίμα, οι εκτιμήσεις για την
τρέχουσα πορεία των εργασιών των επιχειρήσεων επιδεινώνονται . Τέλος, μόλις 6% (από
10%) των ερωτηθέντων δηλώνει απρόσκοπτη επιχειρηματική λειτουργία, ενώ από τις
υπόλοιπες, το 72% επισημαίνει τη χαμηλή χρηματοδότηση και το 13% τη χαμηλή ζήτηση ως
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βασικότερα προσκόμματα της λειτουργίας του.
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